

目标靶向不偏 支持力度不减 服务快速跟进 农行河北省分行赋能县域特色产业

本报讯(记者宋再飞)“这小小的梨,现在是我们的致富大产业。梨花快开了,到时候欢迎再来旅游采风。”在威县的一处梨园中,村民李大哥高兴地说。

该县是华北地区规模较大的梨产区,梨种植历史悠久,出产的“威梨”被评为中国地理标志产品。梨产业作为特色优势产业获得了当地政府和企业的关注和支持,与其相关的

深加工、乡村旅游业拥有广阔的发展前景。2021年,省农业农村厅在威县举办全省梨产业集群建设汇报交流活动,农行河北省分行作为唯一一家银行受邀参加。活动期间,该行与政府和企业深入探讨,就加强产业研究,通过产业龙头企业贷款、“小微e贷”、“惠农e贷”等信贷产品加大对当地梨产业的支持力度达成共识。

产业兴则乡村兴。从决胜

脱贫攻坚到乡村振兴战略的实施,产业兴旺一直是县域发展的重要目标。近年来,该行坚持把支持县域特色产业作为服务“三农”工作的重要内容,围绕乡村振兴战略重大部署、重点任务、重点工作,突出强化对重要农产品供给、农业高质量发展、补齐全面小康“三农”短板的支持和服务,发挥农村金融“主力军”作用,以充足的信贷资金和全面的金融服务助力

乡村产业发展。去年以来,该行坚持巩固拓展脱贫攻坚成果,并将其同乡村振兴有效衔接,坚持金融帮扶政策总体不变、靶向不偏、力度不减,聚焦脱贫县和农村低收入人口,健全巩固拓展脱贫攻坚成果长效机制,加强脱贫地区乡村振兴金融服务。该行快速跟进各项金融服务,以我省县域特色产业集群为重点,逐县制定方案,围绕龙头企

业、小微企业、专业合作社、规模农户等客群分布及配套建设项目,全面了解客户金融需求,对上下游客户开展“链式营销”和综合营销,提供全产品全流程综合金融服务。去年,该行在县域投放贷款1603亿元,同比多投271亿元,贷款余额较年初增长442.5亿元,乡村振兴各领域贷款增速全面高于全行平均水平,服务乡村振兴“领军银行”地位日益凸显。

承德银保监分局 做好特殊群体消保宣传工作

本报讯(通讯员李凤文 张若阳)近日,承德银保监分局组织银行保险机构以老年人、学生、创业者、脱贫户为重点宣传人群,大力开展金融知识宣传活动。该局制定宣传方案,召开会议进行全面部署。各银行保险机构根据自身业务特点,做到宣传进学校、进企业、进乡村、进社区、进家庭、进养老机构,同时利用抖音、微博、微信等多种渠道开展线上宣传。截至目前,各银行保险机构已开展面向老年人、残障人员等特殊群体宣传323次,原创线上消费风险提示及“以案说险”文案53条,投放教育宣传电子屏579块。

中信银行唐山分行纾困外贸企业

本报讯(通讯员赵俊清)中信银行唐山分行在从严格落实疫情防控措施的前提下,全力为企业纾困解难。由于国际业务的特殊性,大量业务无法用“居家办公”的形式解决。一旦业务断档,外贸企业的生产经营将受到极大影响。该行得到社区疫情管控部门同意后,安排员工赴单位现场办公,于近日为某药企办理了5000万元的国内信用证业务,保证了客户各项业务的“不断档”。

廊坊建行为医护人员赠送抗疫保险

本报讯(通讯员曹跃)近日,建行廊坊分行联动建信人寿保险有限公司,为医护人员送上免费保险保障。此次捐赠主要为新冠肺炎医疗救治定点医院医护人员以及一线参与核酸检测的医护人员在疫情期间提供免费保险保障服务。相关医护人员可以享受免费每人最高10万元的意外伤害及因新冠肺炎等导致身故和全残的意外保障,并专设建信人寿快速理赔绿色通道。

工行衡水河西支行 首放“河北金融资产支持贷”

本报讯(通讯员高伟伟)近日,工行衡水河西支行成功发放衡水地区首笔“河北金融资产支持贷”,为促进普惠金融业务的发展奠定了良好的基础。该行自工行河北省分行推出此产品以来,深入学习产品设计理念、办理条件、业务流程等,掌握产品亮点及营销要点,在营销中及时掌握客户经营状况及融资需求,为业务开展创造了条件。

建行河北省分行 举办春季家装节

本报讯(通讯员侯会堂 秦春)自3月7日以来,建行河北省分行开展了“圆梦家装节 建行分期惠”活动。各市分行积极与龙头商户合作,打造家装平台,为客户提供全方位的品牌服务和极具吸引力的优惠。

邯郸工行 改进服务管理

本报讯(通讯员刘晖)近日,工行邯郸分行要求各支行、分行各部门持续增强服务管理的主动性,善于总结和分析服务中的同类化问题,并在短时间内制定可行性强的解决措施。

高阳工行 做好社保卡更换工作

本报讯(通讯员孙可人)近日,工行高阳支行积极做好第三代社保卡更换工作。他们提前熟悉业务流程,为换卡的老年群体提供有温度的服务。



▲近日,遵化工行筹集价值近2万元的方便面、面包、矿泉水、口罩等物资,慰问医务人员及疫情防控卡点工作人员。 汤素艳 摄
▲近日,丰润农商银行向丰润区金融办捐赠方便面、火腿肠、矿泉水等价值2万元的生活物资,用于支持疫情防控工作。 王玉 摄

邯郸建行开展学雷锋志愿服务活动

本报讯(通讯员王恒博)进入3月份,建行邯郸分行组织各团支部围绕关爱他人、社区帮扶、生态环保、深化“劳动者港湾+模式”等主题,从细微处着

手,掀起学雷锋活动高潮。活动中,建行永年支行团支部组织团员走进社区,向居民讲解金融常识以及防诈骗知识,手把手教大家如何通过“裕

农通”平台办理各项缴费业务、三甲医院挂号等。建行馆陶支行和建行邯郸人民路支行依托“劳动者港湾”,向广大客户普及第三代社保卡使用方法及办

理流程,为港湾各类需要帮助的客户送去建行温暖。建行邯郸溢东支行和临漳支行员工利用休息时间打扫街边垃圾,清理街头小广告,改善城市环境。

倡导清明文明祭祀 防范森林草原火灾

又是一年春草绿,又是一年清明时。我们又迎来缅怀先辈、祭奠逝者、寄托哀思的传统节日。一点星星火,可毁万亩林。春季天气干燥,火险等级高,每年清明节前后,野外焚烧祭扫活动增多,是我省森林草原防火的关键期。来自国家森林草原防灭火指挥部办公室的信息显示,近几年来,全国因祭扫引发的森林草原火灾起数,占已查明原因的森林草原火灾总数的39.6%,占比超过农事用火、野外吸烟、炼山造林,位列首位。河北省林业和草原局提醒您:通过献一束花、植一棵树、清扫一次墓碑等形式追思先人,告别祭祀用火陋习,倡导文明祭祀新风尚。不在林区牧区及其边缘地带燃香烛、烧纸钱,不携带任何火种进入林区牧区,从源头上消除森林草原火灾隐患。防范森林草原火灾,守护河北绿水青山,从我做起!

清明期间上坟烧纸引发火灾典型案例

◆2018年4月3日,保定市易县紫荆关镇恩村村王某某,在上坟烧纸时引发火灾。易县森林公安局依法对其行政拘留十日。
(摘自《保定晚报》)

◆2019年4月5日9时许,被告人杜某擅自野外用火,在石家庄市井陘县南王庄乡南芦庄村西山底泉水头上坟烧纸时,引发森林火灾,致使森林资源遭到严重破坏。井陘县

人民法院公开开庭审理了此案,杜某被依法判处有期徒刑四年,并责令赔偿受害人全部经济损失。
(摘自《燕赵都市报》)

◆2020年3月22日,邢台市临城县黑城乡白某、庞某在上坟烧纸时不慎引燃周围杂草造成大面积山地被烧毁。案发后嫌疑人白某、庞某到黑城派出所主动投案。庞某被处以行政拘留十日处罚,白某被处

以行政拘留十五日处罚。
(摘自“河北消防”)

◆2018年3月28日,陈某到湖北省襄阳市南漳县薛坪镇南冲村给去世的亲人上坟。陈某用随身携带的打火机点燃纸钱,在未将火纸熄灭的情况下离开,引发山林火灾,造成周围4户村民山林失火。法院审理后认为,被告人陈某过失引发森林火灾,情节较轻,其行为构成失火

罪。陈某被判处拘役五个月,缓刑六个月。
(摘自南漳县融媒体中心)

◆2021年4月3日10时许,王某某在内蒙古自治区锡林浩特市白音锡勒一牧场祭祀时,焚烧纸钱导致周边草场起火,草场烧毁面积达到900余亩,火灾随后被扑灭,未造成人员伤亡。王某某被锡林浩特市公安局依法予以行政拘留。
(摘自《北方新报》)



中国森林防火吉祥物:防火虎威威